



GOVERNO DO ESTADO DE MATO GROSSO  
SECRETARIA DE ESTADO DE CIÊNCIA E TECNOLOGIA  
UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MATO GROSSO  
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO  
DIRETORIA DO PROGRAMA PARCELADAS/UNEMAT  
CAMPUS UNIVERSITÁRIO VALE DO TELES PIRES



EDITAL COMPLEMENTAR 001/2017 DE RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA E DE  
HOMOLOGAÇÃO PRELIMINAR DE INSCRIÇÕES REFERENTES AO  
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE  
PROFESSOR DA EDUCAÇÃO SUPERIOR – EDITAL Nº 004/2017

A Pró-Reitoria de Ensino de Graduação (Proeg), por meio da Faculdade de Ciências Exatas e Tecnológicas do *Campus* Universitário Vale do Teles Pires, no uso de suas atribuições legais e em cumprimento das normas previstas no artigo 37, inciso IX, da Constituição Federal, de 5 de outubro de 1988, Decreto Estadual n. 88 de 11 de maio de 2015, Lei Complementar Estadual n.º. 430, de 27 de julho de 2011 e o Regimento da Faespe, torna pública a **retificação no cronograma e a homologação preliminar das inscrições** referentes ao Processo Seletivo destinado a selecionar candidatos visando atender a necessidade temporária de excepcional interesse público para a **contratação de Professor da Educação Superior para atuar nos cursos de Licenciatura em História, Licenciatura em Matemática e Licenciatura em Química, oferecidos no Núcleo Pedagógico de Matupá, em Matupá/MT**, e vinculados à Faculdade de Ciências Exatas e Tecnológicas do *Campus* Universitário Vale do Teles Pires, da Universidade do Estado de Mato Grosso (Unemat), conforme Edital 004/2017, de acordo com os quadros a seguir, **por curso e disciplina**.

Licenciatura em História - Matupá – História do Brasil Contemporâneo			
Ordem	CPF	Nome	Situação
1	039.699.421-01	GIUSLANE FRANCISCA DA SILVA	Deferido
2	977.448.911-04	MAKCHWELL COIMBRA NARCIZO	Deferido
3	327.594.522-04	OZENILDO SOARES ROSA	Indeferido
4	017.257.231-23	SUELEN MICHELIN FORTES	Deferido

Licenciatura em Matemática - Matupá – Prática de Ensino de Cálculo			
Ordem	CPF	Nome	Situação
1	335.648.968-21	ANA PAULA SALSA BERNARDO	Deferido
2	206.417.291-20	IVONE DA ROCHA	Indeferido
3	895.803.461-00	JOSE AUGUSTO JERONIMO DA SILVA	Deferido
4	935.584.149-34	MARISSOL TONINI SPEROTTO	Deferido
5	500.492.751-00	SONIA MARIA DOS SANTOS FILHO	Indeferido

Licenciatura em Química - Matupá – Informática Aplicada			
Ordem	CPF	Nome	Situação
1	030.778.331-66	DANDARA CAROLINE DE OLIVEIRA DE LIMA	Deferido
2	048.618.781-01	FLAVIO BAZAN DA SILVA	Deferido
3	015.996.391-57	WELLYNTON JOSE DINIZ DE SOUSA	Deferido
4	012.450.601-12	WILLYAN ALVES DA SILVA	Deferido



GOVERNO DO ESTADO DE MATO GROSSO  
SECRETARIA DE ESTADO DE CIÊNCIA E TECNOLOGIA  
UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MATO GROSSO  
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO  
DIRETORIA DO PROGRAMA PARCELADAS/UNEMAT  
CAMPUS UNIVERSITÁRIO VALE DO TELES PIRES



## 1. DA HOMOLOGAÇÃO PRELIMINAR DAS INSCRIÇÕES

1.1. Para consultar o motivo de indeferimento da inscrição, o candidato deve acessar o endereço eletrônico <http://colider.unemat.br/seletivos/Painel/Login> informando seu *login* e senha de acesso.

1.2. Conforme item 6.4 do **Edital 004/2017**, o candidato poderá recorrer do resultado da homologação preliminar de inscrições no processo seletivo no prazo de 24 horas após a publicação do mesmo, por meio de preenchimento de formulário de recurso, constante no **Anexo V** do respectivo edital, e envio do mesmo para o e-mail [col.facet.seletivo@unemat.br](mailto:col.facet.seletivo@unemat.br).

## 2. DA RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA

2.1. O Edital 004/2017 fica retificado nos seguintes itens:

### **Onde se lê:**

6.5. A publicação da análise de recursos e as alterações nas inscrições que porventura ocorrerem estarão disponíveis no endereço eletrônico <http://www.unemat.br/seletivos/> no dia **29 de setembro de 2017**.

### **Leia-se:**

6.5. A publicação da análise de recursos e as alterações nas inscrições que porventura ocorrerem estarão disponíveis no endereço eletrônico <http://www.unemat.br/seletivos/> no dia **3 de outubro de 2017**.

### **Onde se lê:**

6.6. A Faculdade de Ciências Exatas e Tecnológicas do Campus Universitário Vale do Teles Pires publicará a homologação final das inscrições do Processo Seletivo Simplificado no site <http://www.unemat.br/seletivos/> no dia **29 de setembro de 2017**.

### **Leia-se:**

6.6. A Faculdade de Ciências Exatas e Tecnológicas do Campus Universitário Vale do Teles Pires publicará a homologação final das inscrições do Processo Seletivo Simplificado no site <http://www.unemat.br/seletivos/> no dia **3 de outubro de 2017**.

### **Onde se lê:**

8.15. O resultado preliminar da Prova de Títulos será divulgado no dia **4 de outubro de 2017**, por meio do site <http://www.unemat.br/seletivos/>

### **Leia-se:**

8.15. O resultado preliminar da Prova de Títulos será divulgado no dia **5 de outubro de 2017**, por meio do site <http://www.unemat.br/seletivos/>

2.2. As demais etapas do processo seletivo permanecem nos prazos informados no Edital 004/2017.

Colíder, 29 de setembro de 2017.

---

**Ralf Hermes Siebiger**

Diretor *Pro tempore* da Faculdade de Ciências Exatas e Tecnológicas  
Campus Universitário Vale do Teles Pires  
Portaria nº 3107/2017

## ANEXO IX

### CRONOGRAMA RETIFICADO

Ordem	Atividade	Data
1	Publicação do Edital	15/9/2017
2	Período de Inscrições	15 a 25/9/2017
3	Homologação preliminar das Inscrições	29/9/2017
4	Período de recurso contra a homologação preliminar das inscrições	2/10/2017
5	Publicação da análise dos recursos contra a homologação preliminar das inscrições (se houver)	3/10/2017
6	Homologação final das inscrições	3/10/2017
7	Publicação do resultado preliminar da Prova de Títulos	5/10/2017
8	Período de recurso contra resultado preliminar da Prova de Títulos	6/10/2017
9	Publicação da análise dos recursos contra o resultado preliminar da Prova de Títulos (se houver)	6/10/2017
10	Homologação final do Processo Seletivo	9/10/2017
11	Publicação do Edital de Convocação dos candidatos	9/10/2017